Multiplicar Tres Polinomios (A)

Simplifique cada expresion.

- (=59% +99)(—2¢° — 6g")(—g° — 84"

DO

(=2 = 50T+ F)(=3f = 9F°)

3. (2h* — 2R%)(3R% 4- 8h*)(—h* — h?)

(== A A+ AL

W

5. (=22t 4 82°) (—4a® — 62?)(—4a® + 2z)
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Multiplicar Tres Polinomios (A) Respuestas

\}

o

o

(@

Simplifique cada expresion.

- (=5¢" 4+ 99)(—2¢° — 6g")(—g” — 8¢")
— —10g'? — 92" — 42¢'% + 432¢°

(=22 =) T+ F)(=3F1 =957
— 425 + 2377 4 348 % 4 45 /7

- (2h* — 2h7)(3R® + 8h*)(—h* — Rh?)
— —6h'" — 16h° + 6h° + 1617

(=S =T+ AF)AF + A
_ _32f11 o 272f10 . 352]09 o 112f8

(=22 + 827)(—4a® — 62?)(—4a® + 2)
= —3227 + 962% + 15227 — 962°
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Multiplicar Tres Polinomios (B)

DO

W

Ot

Simplifique cada expresion.

(=7a* — 8a*)(—5a — 7)(—8a — 2)

(60" 4 50%) (v° + 30?

)(=v—3)

(=9t + 5t) (5t + T3 (4t + 6t%)

(—4p” + 9p?) (—4p —

(—6m* +9m®)(8m® —

3)(—p” — 4p)

5m?)(—9m?* — 3m)
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Multiplicar Tres Polinomios (B) Respuestas

(@)

Simplifique cada expresion.

(=7a* — 8a*)(=5a — 7)(—8a — 2)

— —280a° — 782a° — 626a* — 1124°

(60" 4 50 (v° + 30vt) (—v — 3)

— — 60" — 410° — 840°% — 4507

3. (—9t% + 5t)(5t* + 7t%) (417 + 61)

— 180t — 422419 — 882 1+ 210¢8

(—4p” + 9p°) (—4p — 3)(—p” — 4p)

= —16p° — 40p° + 123p* 4 108p°

(=6m* 4+ 9m?) (8m?* — 5m?)(—9m? — 3m)

= 432m° — 774m® + 99m" + 135m°
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Multiplicar Tres Polinomios (C)

Simplifique cada expresion.

(=3¢ +5¢")(3¢° + 6¢")(7q + 9)

DO

(82 —=6f%)(6f +6)(9f +3)

(=K 4 9k) (3K® — TEY) (—9k — 3)

e

(P9 =302 = f)

W

5. (40° 4+ Toh) (—4v® + Tv?) (=207 + 50?)
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Multiplicar Tres Polinomios (C) Respuestas

\}

o

o

Ut

Simplifique cada expresion.

(=3¢ +5¢")(3¢° + 6¢")(7q + 9)
= —63¢' — 102¢'" + 183¢° + 2704

(B =6 (6f +6)(9f +3)
= 432f° + 2521 — 2883 — 108 f>

(=K 4 9k)(3K® — TE*) (—9k — 3)
= 27k® — 297k" + 465k + 189k°

(P =9fNEfF =307 = 1)
— 4% —43f5 +66f" — 27f°

(40 4 ToY) (—40® + Tv?) (=207 + 5v?)
= 320" — 800" — 987 + 2450°
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Multiplicar Tres Polinomios (D)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(5K — TE*)(—9k® + 5K%)(3k* — 6k%)

(—82% — 32°%)(—2% + 72)(72* — 62)

(a® + 8a")(—5a’ + 4a*)(—4a® — Ta)

- (6m + 6)(9m° + 3m™*)(m® + 2m*)

(8¢ + 8c*)(—5¢* 4 5c*) (—8c + )
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Multiplicar Tres Polinomios (D) Respuestas

[\

Ut

Simplifique cada expresion.

- (5K® — TK*)(—9K® + 5k*) (3k* — 6k?)
— —135k'"Y + 534k" — 633k% + 210k"

(=82 =32 (=2 + 72)(7,22 —62)
= 562° — 41927 + 1712°% + 1262°

(a® + 8a*)(—5a’ + 4a*)(—4a* — Ta)
= 20a'? + 179a"" + 124a"" — 224a°

- (6m + 6)(9m® + 3m*)(m” + 2m?)
= 54m!'t + 180m'° + 162m? + 36m®

(8¢’ +8¢°)(—5¢” + 5¢7) (—8c + 5)
— 320¢” — 2005 — 320¢° + 200

MatesLibres.com




Multiplicar Tres Polinomios (E)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(—4K° — 9K (5k* — 9K3) (—8K® — TK?)

- (6d° 4 6d")(—9d> + 2d*)(d + 3)

- (—48° — 75%)(s* — 5s)(—65 + 2)

(=56 + %) (3" + 5b%) (b° — 8b*)

(=8w” + 9wt (9w! + 6w®) (—8w* + 8w?)
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Multiplicar Tres Polinomios (E) Respuestas

[\

Ut

Simplifique cada expresion.

(—4K° — 9K (5k* — 9K3) (—8K® — TK?)
— 160k2 + 212k — 58510 — 567k

- (6d” + 6d*)(—9d° + 2d*)(d + 3)
— —54d° — 204d® — 114d" + 36d°

- (—4s° = 75Y)(s* — 5s)(—65 + 2)
— 245% — 865" — 1845°% + 70s°

- (—50% 4 1) (3b* + 56%) (b° — 8b*)
= —15b'% + 98b!t + 18161 — 408°

(8w’ 4 9uw*) (9w’ + 6w’)(—8w” + 8uw?)
— 576w — 840w — 168w + 432w
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Multiplicar Tres Polinomios (F)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(—2k* — K?)(—5k* 4+ 6K (8k — 1)

(36”4 39) (69 + 7)(—7g" — 4¢°)

. (57“2 — 57“)(—27“4 + 37"3)(—37“5 — 47“4)

(=75% +35)(—=5s> — 25%) (=75 + 5)

(=5h° — 2hY)(4R° — 4R (—8h3 + 5h?)
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Multiplicar Tres Polinomios (F) Respuestas

[}

N

(@

Simplifique cada expresion.

(2Kt — B*)(—5k* 4+ 6k)(8k — 1)
— 80k% — 66k7 — 41k° + 6&°

- (3¢° +39)(6g + T)(=7g" — 4¢°)
= —126¢" — 3454¢° — 303¢° — 84¢"

(5r% — 5r)(=2rt + 3r3)(=3r° — 4r?)
— 30rt — 35719 — 5577 + 6078

(=78* + 35)(—5s® — 25%)(—Ts + 5)
— —2455% + 1825% + 37s* — 3053

(=5h° — 2h1)(4Rh° — 4h*)(—8h3 + 5h?)
— 160R" — 196h" — 4!t + 40n'°
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Multiplicar Tres Polinomios (G)

Simplifique cada expresion.

(ST = TENOF = TG + 21

2. (3n + 4)(—6n° 4 3n*)(2n* + 5n)

(=T B3 (=0 — b7)(4b® — D)

o

(P =2 (= Ty" = 5y°) (=9 + 6y°)

W

5 (=8y° — 4y (—4y — 1) (y* + 8y)
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Multiplicar Tres Polinomios (G) Respuestas

[\]

w

(@x

Simplifique cada expresion.

(TP = TENOF = TF)6F +2fY)

= —378f1% — 210" + 266 f1 4 98 f1°

(3n 4 4)(—6n° + 3n*)(2n* + 5n?)
= —36n"" — 120n" — 51n® + 60n"

(=70 4 ) (—bP — 1) (4b* — Tb)

— 2807 — 25b% — 46b" + THS

(P =207 (= Ty* = 5y*) (=9 + 6y°)

= 63yt — 123y — 36y" + 60¢°

=8y’ — A4yt (—4y — T) (v’ + 8y°)

= 32 + 328y° 4 604y " + 224y/°
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Multiplicar Tres Polinomios (H)

O

Ot

Simplifique cada expresion.

- (69 —9)(7g — 8)(8g — 6)

~(=5h* 4+ 3h)(—2h> + 4h*)(9R* — 3Rh?)

(6y° — y*)(3y* + 3y)(v* — 6v%)

(=55 + 55%)(7s — 6)(s* — 9s%)

- (3¢% +99)(—4g® + 7g*)(—5g° — Tg")
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Multiplicar Tres Polinomios (H) Respuestas

o

Ut

Simplifique cada expresion.

- (69 —9)(7g — 8)(89 — 6)

— 3369° — 1140¢* + 12429 — 432

(—5h° 4 3h)(—2h° 4 4h*)(9h° — 3h?)
= 90h® — 264h" + 186h° — 36A°

3. (6y° — yh)(3y® + 3y) (y* — 6y°)

= 18y'Y — 93y” — 93¢°® + 18y’

(=55 + 55%)(7s — 6)(s* — 95°)

— —35s5% 4+ 380s" — 6155° + 270s°

(39 + 99)(—4g> + 7¢*)(—5¢° — Tg")
= 60g¢" + 159¢° — 210¢° — 441¢"
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Multiplicar Tres Polinomios (I)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(=8 + 6y1)(9y® + 6y°) (y* + Ty?)

(=8d — 7)(=9d — 9)(d* + 64%)

(=4m® = 2mM) (5m® — 2m™)(—6m* — 3m?)

(—6b+9)(5b* + 8b%) (b + 8)

(=8¢ — 4¢%) (8¢ + 9)(5¢* — 6¢7)
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Multiplicar Tres Polinomios (I) Respuestas

)}

Ot

Simplifique cada expresion.

(=8 + 6y1)(9y® + 6y°) (y* + Ty?)
— —72y"? — 498y + 78y'" + 252¢°

(=8d —7)(=9d — 9)(d* + 6d4%)
= 72d% + 567d° + 873d* + 378>

(—4m® — 2m4)(5m5 —2m*)(—=6m* — 3m?)
= 120m* + 72m!'? — 18m!? — 12mM

(—6b+9)(5b" +80°)(b+8)
= —300% — 243b° + 48b* + 576b°

(=8¢ — 4¢%) (8¢ + 9) (5¢* — 6c7)
— —320¢% — 136¢" + 4445 + 216¢°

MatesLibres.com




Multiplicar Tres Polinomios (J)

DO

o

Ot

Simplifique cada expresion.

- (=6¢" — 6¢)(—9¢” + 6¢)(5¢"* — 3¢”)

(—=6n* — 3n?)(3n* + 8n*)(—9n* — 8n)

=9y + 1)(=7y* + 997 (—2¢" — 3y°)

(—2h — 8)(—8h* + h)(—4h + 1)

(=Tw’® — Twh)(9w® — 8w?)(—4w’ — Sw?)
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Multiplicar Tres Polinomios (J) Respuestas

)

w

ot

Simplifique cada expresion.

- (=6¢" — 6¢)(—9¢” + 6¢)(5¢* — 3¢%)

= 270¢° — 72¢" — 234¢° + 108¢°

(=60 — 3n?)(3n* + 8n*)(—9n? — 8n)
= 162n° + 657n® + 672n" + 192n°

(=9 + D(=Ty* + 997) (—2y° — 3y?)
= —126y" — 13y° + 246y° — 27y*

- (—2h — 8)(—8h* + h)(—4h + 1)
= —64h* — 23203 + 94h% — 8h

(=Tw’ — Tw")(9w® — 8w?)(—4w® — Sw?)
— 252w + 532w — 168w — 448w
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